


[MocmaHoekKa 3adayqu ebInyK/1020 NMpo2paMmMupPoO8aHUst
f[xl,xz,...,xn}%max(min) (1)

gl.[xl,xz,...,xn}ﬁbl,(izl,...,m) (2)
x;20(j=L...,n),

f[/l)(z +(1—,1)X1}s/1f(X2)+(1—;L) fX)

0<As ]

f[xx2+(1—/1)x1}zzf(x2)+(1—z) F(X,)
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Obnacte  gonyctumbiXx  3HadyeHun  (2) obrnagaer  CBOWCTBOM
perynspHoCTu, ecrnm HanaeTcsa Takou BEKTOP X, YTO BCe (PyHKLUM

g (x)<b (i :Wn)

3HIM Ha3biBaeTcsi 3adayvyel 6bINyK/1020 rpo2paMMupo8aHuUs,

ecnun pyHKuma (1) nmbo Bbinyknas, NnMbo BorHyta, a Bce PyHKUUKN g,
BbIMYKbl.

Teopema Jlobon nokanbHbIM 9KCTPEMYM  3aJayMm  BbINYKIIOMo
nporpamMmMupoBaHus ABseTCs rrnobanbHbIM .

®yHkyueu JlacpaHxa L HasblBaeTcd crieayowasd oyHKUNS:

m
L(.X 9'--9xn9y13"°9ym):f(xla'~axn)+ Zl yl[bl _gl’(xla“-axn)]'
1=



Cednoesoll moykoil pyHKuMmM JlarpaHxa L Ha3biBaeTCH BEKTOP [ X(O),Y(O)},

AnAa KOTOPOro BbIMOJIHAETCA crieayroulee yCrioBUe.

Lt 70,y <160, 20,0, O (O O,y
ij, yl,ZO.

Teopema KyHa—Takkepa [na 3agadu BbINYKMOro nporpamMmmMmnpoBaHus,
O[3 koTopon obnagaet cBOMCTBOM perynsipHocTn, nnaH x(0) _ (x(O) 0
n

SBMSETCS ONTMMAanbHbIM TOrda U TOMNbKO Toraa, korga BeKTOp
Y (O)=(y1(0)»-~ay,(¢0))» (yl(O)ZO, i=1,m) TaKkom , YTo Touka (X (O),Y(O)) ABNAeTCcs

cenoBOM TOYKOW (pyHKUKMM JlarpaHxa.




Ecrim yHkummn f n g

criegytouiem obpasom:

HenpepbIBHO OnpdepeHUnpyeMbl, TO
aHarMMTUYEeCKN YpaBHEHMA ONs TeOpeMbl

KyHa—Takkepa BbIrnagar




lpumep:

HanTtu makcnumarsnbHoe 3HavyeHne PpyHKUMHN:

f :2x1 +4x2 —xl2 —2x§

x1+2x2S8

2x1—x2£12

xl,x2 >0

_ 29,2 e _
L—2x1+4x2 X 2x2 +y1[8 X 2x2]+y2[12 2xl+x2]

Lo =2 2x,—y, —2y, =0
ox, 112 X (2—2x, =y, —2y5)=0
oL x2(4—4x2—2y1+y2)=0

O _ 4 _

8)62 =4 4x2 2y1—|—y2SO
ol

028—x1—2x220

8)/1

ol

0:12—2x1+x220
)

Ao

Y1 (8—x1 —2x2)=O
Yr ¢! 2—2x1 +x2)=0
0

XX VYo =



oL
O_m v v, _ _

8)61_2 2x1 N 2y2+vl—0 ) o

X,V =
171

oL

— 04 45,2y, +y,+v,=0 —

8)62 2T LV VTV . <.X'2V2 O

2

OL YWy =

—0 =8—x;—2x~—w;=0 171

ayl 1 2 7

oL y

—V=12-2x +x, —w, =0

8)/2

Pellaem MeTo0M UCKycCTBEHHOro 6asunca

_MZI_MZZ — mMax 21922 ZO

xV =1, x" =1, w, =5, w, =11

W=y = =v,=z=2,=0

x =(11), fmax =3.



